

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.03.2009 14:18:54

формирования заключения врача: 04.03.2009 14:54:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/79865/answer/79866>



Заключение врача

Уважаемый Максим! 6 месяцев - это не достаточный срок для оценки. Только после 1 года безуспешных попыток можно приступать к обследованию и очной консультации уролога или андролога. Пока это рано делать. Удачи!